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PROGRESIONES GEOMÉTRICAS 

Problema 65: 

Calcula el producto de los once primeros términos de una progresión geométrica 
sabiendo que el término central vale 2.                                                         

Solución Problema 65:  

Sean los siguientes once términos: 

a1, a2, a3, a4, a5, a6, a7, a8, a9, a10, a11 

El término central es a6. Por tanto tomaremos dos progresiones: 

La 1ª será la formada por los elementos desde a1 – a6, de manera que: 

a1 es el 1er término  

a6 es el último término: 

𝑎௡ = 𝑎ଵ𝑟௡ିଵ 

En nuestro caso: 

𝑎଺ = 𝑎ଵ · 𝑟௡ିଵ 

2 = 𝑎ଵ·𝑟
௡ିଵ 

Despejamos rn-1 

𝑟௡ିଵ =
2

𝑎ଵ
 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 1 

La 2ª será la formada por los elementos desde a6 – a11, de manera que: 

a6 es el 1er término  

a11 es el último término: 

𝑎௡ = 𝑎ଵ · 𝑟௡ିଵ 

En nuestro caso: 

𝑎ଵଵ = 𝑎଺ · 𝑟௡ିଵ 

𝑎ଵଵ = 2 · 𝑟௡ିଵ 
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Despejamos rn-1 

𝑟௡ିଵ =
𝑎ଵଵ

2
  𝑒𝑐𝑢𝑎𝑐𝑖ó𝑛 2 

Igualamos en rn-1 las ecuaciones 1 y 2: 

2

𝑎ଵ
=

𝑎ଵଵ

2
 

𝑎ଵ · 𝑎ଵଵ = 4 

Sabemos que el producto de los términos de una progresión geométrica es: 

𝑃 =  ඥ(𝑎ଵ · 𝑎௡)௡ 

Luego: 

𝑃 =  ඥ(𝑎ଵ · 𝑎ଵଵ)ଵଵ 

𝑃 =  ඥ(4)ଵଵ 

𝑃 =  ඥ(4)ଵ଴ · 4 

𝑃 =  4ହ · 2 = 2048 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


